



## **проводится доследственная проверка по факту обнаружения плода младенца неустановленного пола**

Опрошенная мать поясняет, что родила его мертвым.

23 ноября 2010 года около 18 часов 50 минут в овощной яме частного дома по улице 9 января в поселке Азанка Тавдинского городского округа, в полиэтиленовом пакете обнаружен плод младенца неустановленного пола. По данному факту Туринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области проводится доследственная проверка. В ходе проверки 26-летняя мать младенца - гражданка Д., неработающая, пояснила, что ребенок родился мертвым.

В настоящее время тело младенца направлено на судебное медицинское исследование с целью определения давности и причины смерти, а также с целью установления факта, родился ли ребенок живым или он был мертворожденный. Принимаются меры к установлению и опросу очевидцев. Все обстоятельства происшествия в настоящее время выясняются.

По результатам проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/805877>